11Iro

HUmMmsa: AnpOuHa
Bo3spact: 61

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2007 23:13:17

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.11.2007 21:03:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/27267/answer/27268




YBaxxaemas AnrOrHa! JlaHHas 94acTOTa MOYEUCIIYCKaHUM MOXKET TOBOPUTD JIUO0 O pa3BUTHHU
TUIIePaKTUBHOTO MOYEBOTO IY3hIps, MO0 00 YMEHBIIEHUN €T0 eMKOCTH. [[719 BEIICHEHUS TPUYUHEL
BaMm HE00X0OUMO BHITIOMHUTH Clieaylommue obcneqoBanus - Y3 MoueBOro Imy3kIpsi C OMpeneeHueM

ero o0beMa 1 00beMa OCTATOYHOU MOYH, LIUCTOCKOIHUIO, YPOOUHAMHUUECKoe ucciaenoBanue. C
yBasKeHHEM.



